

Обратите внимание!

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» РОСПОТРЕБНАДЗОРА

В РАМКАХ проекта «Месячник финансовой грамотности населения», организованного Министерством финансов Свердловской области, с 20 по 24 октября Управление Роспотребнадзора по Свердловской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» организуют «горячие линии» и «дни открытых дверей» по вопросам защиты прав потребителей финансовых услуг. В течение пяти дней жители нашего региона смогут получить консультацию, а также практическую помощь у специалистов по защите прав потребителей.

В Лесном и Нижней Туре горячая линия пройдет **23 октября с 8 до 12 часов**. Позвонить в это время можно будет по телефону 2-75-04.

В области

ФОРУМ МОЛОДЕЖНЫХ ИННОВАЦИЙ

В НИЖНЕМ ТАГИЛЕ состоялся 2-й областной форум молодежных инноваций «Вектор РА». В оздоровительном комплексе «Звездный» собралась молодежь со всей Свердловской области. Участники, а их было более 60 человек, приехали из Серова, Красноуральска, Асбеста, Березовского, Лесного, Нижней Туры и других городов. Основной площадкой форума стала мастерская опыта «Со-Бытие» — это не только тренинги, мастер-классы, дискуссионные площадки, но и «Территория Мира», регулируемая правилами, принятыми на форуме. Что касается тематики мероприятий — это отношения в группе, семье, внутри гендерных групп и между полами, в обществе в целом. На форуме также были представлены презентации и апробации проектов, направленных на гармонизацию отношений в семье и обществе.

По инф. СМИ

Конкурс

«ПОЛИЦИЯ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ»

В РАМКАХ проекта «Забота детям», в целях повышения интереса молодежи к правоохранительным органам, профилактики правонарушений среди подростков в октябре 2015 года проводится традиционный областной конкурс детского рисунка «Полиция глазами детей». Возраст детей-участников конкурса от 7 до 14 лет. Рисунки на бумаге формата А3 принимаются **до 29 октября**. Подробную информацию можно узнать по телефону старшего инспектора (штаба) НАПиУ ОП №31 МО МВД России «Качканарский» капитана полиции Е.С. БОГОМАЗОВОЙ, тел. 2-20-90. Победителей ждут призы.

Инф. Отдела полиции №31

Сроки благодарности

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ!

ПЕНСИОНЕРЫ ЖЭКа №3 города Лесного выражают искреннюю благодарность А.А. ГОРОДИЛОВУ, руководству городской администрации, коллективу магазина «Ветеран» за оказанную спонсорскую помощь в проведении вечера, посвященного Дню пожилого человека. Огромное спасибо и сотрудникам кафе «Уралочка» за отличное обслуживание наших пенсионеров и высокое качество блюд. Отдельная благодарность тем, кто вел это праздничное мероприятие, обеспечивал его музыкальное сопровождение. Всем вам здоровья и успехов!

Пенсионеры ЖЭКа №3, г. Лесной

В стране

ШВЕЙЦАРСКИЙ СЫР НА РОССИЙСКИХ ПРИЛАВКАХ

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР совместно с Федеральным ведомством по ветеринарии и продовольственной безопасности Швейцарии провёл инспекцию швейцарских предприятий, по результатам которой разрешил восьми компаниям поставлять сыры и готовую мясную продукцию в Россию. Об этом говорится на сайте российского ведомства.

РАКЕТНЫЕ КОРАБЛИ-НЕВИДИМКИ

НОВЫЕ ракетные корабли-невидимки ВМФ России получит уже в ноябре

Два малых ракетных корабля проекта 21631 «Зеленый Дол» и «Серпухов» войдут в состав Военно-Морского Флота уже в ноябре. Об этом сообщает пресс-служба Минобороны РФ.

Корабли, спроектированные Зеленодольским проектно-конструкторским бюро, были построены Зеленодольским судостроительным заводом им. А.М. Горького.

Уточняется, что в настоящее время «Серпухов» и «Зеленый Дол» находятся в Новороссийске, где на военно-морской базе проводятся государственные испытания. Экипажи кораблей прошли подготовку в объединенном учебном центре ВМФ.

Эти МРК вооружены высокоточным ракетным оружием с вертикальными пусковыми установками, которые позволяют наносить удары крылатыми ракетами как по морским, так и наземным целям.

Кроме того, «Зеленый Дол» и «Серпухов» благодаря специальному покрытию корпуса и особой конструкции плоскостей его силуэта крайне сложно обнаружить в море.

По инф. СМИ

Даты

(Окончание. Начало на с. 1)

В 1909 году был выпущен первый серийный автомобиль российского производства. С того момента, как стала развиваться автомобильная отрасль, автомобилисты стали занимать одну из ключевых ролей в становлении экономики страны. Сейчас уже трудно представить нашу жизнь без автомобиля, кажется, откажись от них — и жизнь остановится.

К Дню автомобилиста мы по традиции рассказываем, в основном, о работниках автотранспортных предприятий. Но на этот раз решили несколько изменить этому правилу — написать о людях, которые готовят будущих автомобилистов. На сегодняшний день автомобиль уже не является элементом роскоши, он имеется практически в каждой семье. Поэтому спрос на получение водительского удостоверения велик, в связи с чем стало появляться все больше частных автошкол, конкурирующих между собой в ценовом сегменте, часто делающих скидки на обучение, дабы завлечь побольше клиентов, экономя при этом на материально-технической базе. Поэтому вопрос о безопасности движения на дорогах из-за не всегда качественной подготовки водителей в последние годы стоит довольно остро. Многие опытные владельцы автомобилей, косясь по городу, наверняка обращают внимание на то, как на наших дорогах лихачат, игнорируют ПДД отдельные взятые индивидуумы, благодаря которым периодически происходят несчастные случаи, калечатся жизни и здоровье невинных людей.

Лично я уверен, от выбора учебного учреждения и последующей подготовки в нем водителя, в первую очередь, зависит умение его управлять транспортным средством. Есть категория людей, считающих, что в вождении авто нет ничего особенного, но они глубоко заблуждаются. Ведь нельзя забывать о том, что машина — это сложный механизм, представляющий опасность для всех участников движения.

На днях я посетил НОУ «Нижнетуринская спортивно-техническая школа ДОСААФ России», являющееся самым крупным в Нижнетуринском городском округе центром по подготовке водителей разных категорий управления транспортными средствами.

В глаза в первую очередь бросилось большое здание, где расположилось множество классов. Помимо различных инструкций на стенах увидел и портреты наших великих полководцев-соотечественников, огромное количество грамот и дипломов, оформленных в рамки, табличек с историческими справками, фотогалерею, на стеллажах — награжденные кубки. Ощущение было такое, будто попал не в автошколу, а какой-то музей.



Анатолий Николаевич Репин ждет своих учеников

ПОДГОТОВКА ВОДИТЕЛЯ — ПРЕЖДЕ ВСЕГО!

К Дню автомобилиста

Руководитель учебного заведения Анатолий Иванович Морозов с удовольствием познакомил меня с ней, продемонстрировал современный компьютерный класс, тренажерные аппараты, электронные и магнитные табло с правилами дорожного движения и класс медицинской подготовки, где с помощью манекена курсантами отрабатываются практические задания. То есть, практикуясь



Председатель Нижнетуринского ДОСААФ Анатолий Иванович Морозов

на подобном тренажере, ученик по сигналам, идущим на пульт, видит, правильно он оказывает первую медицинскую помощь или нет.

Анатолий Иванович представил моему вниманию и исторический дневник Нижнетуринского отделения ДОСААФ, который мы долго изучали, рассматривали фотографии.

Так я узнал, что оно было создано 16 мая 1939 г. и имеет самый большой опыт из всех, что есть сейчас в НТГО. И все оборудование, необходимое для подготовки водителей категорий «А», «В» и «С» или переобучения с одной категории на другую. Имеется и оборудованный по всем нормам автодром, автопарк легковых и грузовых автомобилей, мотоциклов. Но, главное, здесь работают опытные инструкторы по вождению, настоящие профессионалы, так как постоянно организует различные спортивные мероприятия, автопробеги, один из которых проходит ежегодно по поселкам Нижнетуринского городского округа в честь Дня Победы с поздравлениями ветеранам Великой Отечественной войны (идея принадлежит А.И. Морозову). Автошкола ДОСААФ славится в округе не только качественной подготовкой автомобилистов, но и пользуется популярностью у молодежи, так как постоянно организует различные спортивные мероприятия, автопробеги, один из которых проходит ежегодно по поселкам Нижнетуринского городского округа в честь Дня Победы с поздравлениями ветеранам Великой Отечественной войны (идея принадлежит А.И. Морозову). Автошкола оказывает и материальную помощь военно-патриотическим клубам «Русичи» и «Алмаз». Но и это еще не все, ежегодно здесь, абсолютно бесплатно, обуча-

ются вождению призывники для нужд Вооруженных Сил РФ. В общем, судите сами, задел в плане обучения и работы с общественностью у автошколы просто колоссальный.

Но еще раз о новациях в обучении. Из них Анатолий Иванович особо выделяет запущенный недавно проект во всех ДОСААФ России — дистанционное обучение через Интернет, всю информацию об этом можно получить на сайте www.dosaaf-nt.ru. Что касается качества подготовки водителей, проблему А.И. МОРОЗОВ здесь видит в большей степени в том, что, по его наблюдениям, в последнее время ученики стали мало проявлять интереса к изучению предмета, все чаще на уроках переписываются через гаджеты и телефоны в Интернете, пропуская тем самым все самое важное. То, что необходимо знать каждому водителю. И привел тому пример: «Недавно мы выпустили очередную партию выпускников, многие из них сдали все экзамены с первого раза, но суть не в этом. Дело в том, что чуть позже один из них пришел и поблагодарил нас за подготовку, рассказал, как ехал по трассе и стал очевидцем страшной аварии с пострадавшими, выпускник оказал людям первую медицинскую помощь так, как мы его учили, и, как оказалось, спас людям жизнь. Это говорит о том, что ученикам нужно больше уделять внимание не виртуальной, а реальной жизни, изучению ситуаций, которые могут произойти на дорогах». И в этом я с А.И. Морозовым я полностью согласен.

В заключение хочу поздравить всех автомобилистов с праздником, пожелать им здоровья, удачи и безопасной езды на дорогах, а Нижнетуринскому ДОСААФ долгих лет работы и хороших учеников.

А. БУЙБАРОВ

Фото автора

(В следующем номере читайте интервью с начальником транспортного участка ООО «НТ ЭАЗ «Электрик» С.А. Масловым)